2007年 6月22日 星期五 农历丁亥年五月初八

王文超在全市国有

工作会议上要求

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 第 10454 号 邮发代号:35-3 今日 20 版

--打造高品质都市党报

# 中招考试和评卷 管理规则出台

#### 违规播放广告 两电视台受处罚

## 网游防沉迷系统 如何才能防沉迷 5版

据新华社北京6月21日电(记者

李忠发) 国家主席胡锦涛 21 日下午

在人民大会堂同伊拉克总统塔拉巴尼

举行了诚挚友好、富有成果的会谈。

两国元首就深化中伊传统友谊,全面

发展新时期中伊友好合作关系达成广

远流长,建交近半个世纪以来,中伊关

系不断发展。两国在一些重大国际和地

区问题上也保持着良好的沟通与协调。

伊拉克坚持奉行一个中国政策。我们对

胡锦涛说,中伊两国人民的友谊源

此表示赞赏。中国政府和人民尊重伊拉 克人民的权利和选择,支持伊拉克为维 护国家独立、主权和领土完整,实现国 家稳定和发展所做的努力。

胡锦涛与伊拉克总统举行会谈

胡锦涛表示,中方愿与伊方共同努 力,从以下四个方面全面发展新时期的 中伊友好合作关系:(一)保持两国高层 交往,加强政府、议会、政党间的对话和 交流,增进相互了解和信任,为两国关 系的发展奠定更加牢固的政治基础。 (二)积极推进互利合作,支持伊拉克重 建。中方将继续为伊重建提供力所能及 的帮助,鼓励和支持有实力的中国企业 参与伊重建,愿继续为伊培训重建工作 急需的专业人员。(三)扩大教育、文化、 卫生等领域的交流合作。(四)加强在国 际和地区事务中的磋商与协调。中方愿 通过外交部政治磋商等机制与伊方就

共同关心的重大问题交换意见。 塔拉巴尼完全赞同胡锦涛提出的 建议。他说,伊方愿与中方密切政治交 往,加强经贸、科技、能源、文化等领域 的合作,不断探索新的合作领域,推动

两国友好合作关系取得更大发展。

#### 今天白天到夜里 阴有中雨 风力 偏南风3级 温度 最高 22℃ 最低 18℃ 降水概率 90%

本报讯(记者 孟斌)在昨日召开 的全市国有企业党建工作会议上, 省委常委、市委书记王文超要求,切 实加强企业党建工作,突出工作重 点,做大做强国有企业,努力实现国 企改革发展新突破。市领导李柳身 姚待献等出席会议。

国有企业是我市转变经济增长 方式、优化产业结构的主力军,如何 促进我市国有企业进一步改革发 展?王文超指出,要突出工作重点,积 极稳妥地推进国有企业改革发展 一是要做大、做强国有企业。做大国 有企业,就是要做大企业资产规模 和生产能力,增强企业的综合实力, 使更多的企业进入超百亿之列;做 强国有企业,就是要牢固树立"科技 强企"的思想,加强企业自主创新能 力,要做强企业核心竞争力。二是要 积极稳妥推进国有资本调整和国有 企业战略重组。积极引导国有资本 向公用事业、公益事业、会展业、现 代物流业、城市基础等重要行业和 关键领域集中;积极盘活现有国有 资产,提高投融资能力;继续深化国 有企业产权制度改革,大力推进企 业改革上市,扩大国有经济的带动 力和影响力。三是要严格执行国家 政策,确保国有资产保值增值。

王文超强调, 在国有企业改革 发展中要把握好五个关键,即要建 立一支政治素质好、经营业绩好、团 结协作好、作风形象好的领导班子, 要寻找一条好的发展思路,要建设一 支高素质的研发人才和技术工人队 伍,要建立一个好的管理机制,要创 出若干个市场潜力大的优秀产品。

王文超特别指出,作为企业家, 在抓好企业经营的同时, 还要着重 抓好企业管理。通过加强职工队伍 的培训教育,建立科学的管理制度 和竞争激励机制,加强企业文化建 设,重视质量管理,着力市场开拓,加 强资本运营和党建工作等八个方 面,推动国有企业的改革发展。

王文超指出,加强国有企业的 党建工作,关键在于加强领导班子 建设,全面提升党员队伍建设水平,

充分发挥企业党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范 作用,充分调动广大职工的积极性、主动性和创造性。在党建 工作中,要做到"四个结合",即把党建工作与经营管理工作相 结合、把从严治党与依法治企相结合、把思想政治工作与企业 文化建设相结合、把发挥职工民主管理作用与维护企业领导 人员依法行使经营管理权相结合,不断推动企业党建工作上 台阶、上水平,为国有企业改革发展提供坚强的组织保证。

王文超强调,各级党委政府要把国有企业党建工作摆上 重要议事日程,创新基层党组织设置方式,完善选拔任用制度, 确保党的路线方针政策得到贯彻落实, 确保企业实现科学发 展、和谐发展。

市委常委、常务副市长李柳身主持会议。

市委常委、组织部部长、市国资委党委书记姚待献对我市 国有企业党的建设和领导班子建设工作进行了部署。

会议还对国有企业党建工作和"四好"班子创建活动先进 单位进行了表彰。

#### 市领导在金水区调研新农村建设时指出

# 做好产业规划 发展农村经济

金水区专题调研新农村建设。马懿指出,各地尤其是新农村建 设示范村,要认真做好产业发展规划,实现可持续发展,促进

马懿先后来到金水区马头岗、马渡、任庄和来童寨四个村, 走进农家小院,来到鱼塘地头,对话干部群众,谈种田养殖小 事,算农业发展大账。这四个村都位于沿黄地带,得天独厚的生 态环境非常适合发展生态农业、观光农业和旅游休闲业。每到 一处,马懿都鼓励他们立足现有基础,发挥自身优势,及早谋划 发展思路,通过发展特色农业实现由一产到三产的跨越式发展。

马渡村目前正在与金城房地产公司合作, 以公司化运作 的新模式对该村进行整体改造、产业经营、农业观光等方面的 总体包装策划。马懿说,这是一个非常有益的探索,市委市政 府将对培植沿黄旅游休闲产业带予以重点扶持,希望双方精 诚合作,快速推进,使之成为新农村建设的示范亮点工程。

马懿指出,新农村建设的关键点在于发展农村经济,提高 农民生活水平,因此,一定要做好产业发展规划,以产业带动 发展,以就业助农增收;规划建设的每一个环节都要严格执行 国家法律、法规政策;新农村建设的主体是农民,农民家园农 民建,涉及农业发展、农村经济、农民利益的大事都要充分征 求群众意见,走群众路线,调动群众的积极性;各级政府和有 关部门要继续加大帮扶力度, 市政府将对新农村建设先进典 型进行奖补;新农村建设要突出"农"字特色,村容村貌、村舍 建筑要与周边环境协调,要注重环保、生态和节能特色。

# 210多个项目落户郑东新区

#### 王文超调研时要求: 抓紧实施项目,加快建设进度,实现"五年成规模"目标

本报讯 (记者 武建玲)20 日下午,省 委常委、市委书记王文超在调研郑东新区 项目建设情况时指出,今年是郑东新区实 现"五年成规模"目标的最后一年,要抓紧 实施项目,加大推进力度,加快建设速度, 真正实现"五年成规模"的目标。

截至目前,郑东新区累计引进项目 210 多个,开工项目 189 个,完成固定资产 投入约 420 亿元,其中,今年固定资产投 资 48.6 亿元, 实际利用外资 1.38 亿美元, 在建和建成房屋面积 1500 多万平方米, 总体开发建设面积达 40 平方公里, 入住 人口近15万。

王文超一行先后察看了丹尼斯全日 鲜澳园店、海联大厦、市房管局办事大厅、 CBD 消防特勤站、中国农业银行河南省 分行、联盟新城三期、宝龙·城市广场、省 实验学校郑东中学、奥林匹克体育公园、 世界客属文化中心、澳柯玛物流园区、郑 州红星美凯龙国际家居广场等处,了解项

宝龙·城市广场占地面积 275.67 亩, 总建筑面积25万平方米。该项目建成后, 将彻底打破传统商业模式,成为集购物、 旅游、娱乐、餐饮、休闲、游乐、文化、酒店 式公寓八项功能为一体的大型商业广场。 目前项目仍在紧张施工,明年将具备开业 条件。王文超详细了解了工程进度,叮嘱 企业负责人一定要在保证工程质量的前 提下加快工程进度,争取尽早开业,为市民 提供购物、休闲、娱乐的好去处。

去年5月开工建设的省实验学校郑 东中学是一所民办性质的全日制完全中 学,近10万平方米的一期工程正在进行 内部装修,今年9月1日将投入使用。王 文超了解了学校的收费标准以及停车场 等配套设施建设情况,希望该校在拥有良 好硬件条件的基础上,一定要抓好教学质 量。世界客属文化中心将于明年6月建成 投用,在该项目建设工地,王文超认真察看

了项目进展情况。他指出,客家文化根在 中原、在郑州,世界客属文化中心对于弘 扬客家文化、吸引1亿多客家乡亲回乡寻 根具有不可估量的作用,要加快工程进度, 以一流的质量、一流的标准,将其建成世 界一流的博物馆、文化馆。

在认真了解了十几个项目的进展情 况后,王文超指出,郑东新区项目建设总 体进展顺利,但建设进度要进一步加快,要 抓紧实施项目,尽快完善教育、体育、医 疗、文化等配套设施。教育设施方面,东区 缺乏市管高中,有关方面要将高中建设纳 入规划,尽快启动,争取在东区建成5所高 中。体育设施建设方面,要盘活存量资产, 抓紧筹措建设资金, 场地的

规划、设计、建设要达到国 际标准, 能承接全国城市运 动会和国际赛事; 奥林匹克 体育公园今年要动工,争取 一年半投入使用。

对于东区的医疗设施建设,王文超要 求,总规划 150 平方公里的东区至少要建 设两所高品位的公立医院,这两所公立医 院的建设可以采取有实力的市属医院建 分院、整合医疗系统资源形成投资主体 等方式进行,以满足新区居民就医需求。 文化设施建设方面,要加快建设市图书馆 新馆,将其建成一个适应现代阅读方式需 求的现代化图书馆;大学城公共图书馆的 建设要予以考虑;龙湖地区的文化设施也 要做好规划,并拿出建设启动计划,要通过 卓有成效的工作,真正实现"五年成规模" 的目标。

市领导杨丽萍、王庆海参加调研。

#### 聚精会神真抓实干 实现郑州跨越式发展

本报讯 (记者 孟斌)昨 日,市发改委传出消息称,我 市首个廉租住房项目——起 源小区廉租住房建设项目初 步设计已获批复,这意味着 项目不久将开工建设。

该项目位于紫荆山南路 东、五里堡北路南,占地面积 12845.35 平 方米,总建筑面积21195平方米。项目建 成后, 总入住户数为322户。廉租住房是

为保障城镇低收入家庭基本居住需要而

# 我市将建首个廉租住房项目

项目设计已获批复 建成后可入住 322 户低收入家庭

建设的福利性租赁住房。我市廉租住房的 建成,将切实解决低收入居民住房困难问 题,对构建和谐社会发挥着重要作用。

根据《郑州市廉租住房发展规划

(2006~2010年)》,"十一五"期间,郑州市 将建设 25 万平方米约 4200 套廉租住房。 截至2006年年底,郑州市区累计已有 1690 户符合条件的最低收入家庭和 53

户市级以上劳动模范等先进 人物享受了该政策;全市所 属的县区已经全面建立了廉 租住房制度,并有188户最 低收入家庭享受了政策。

据悉,今后我市廉租房 建设将采取把廉租住房和

经济适用房项目"捆绑"建设的新模式, 节约廉租房建设资金。目前,"珠江荣 城"、"宏鑫花园"两个项目已按照这个新 模式在进行建设。



全市粮食直补农资直补圆满完成

# 1.5 亿元补贴 惠及百万农户

本报讯(记者 卢文军 文 陈亚洲 图) 昨日 郑州市财政局传来消息,我市粮食直补和农资综 合直补工作圆满完成,全市100多万农户总共得 到 1.5 亿多元的补贴。

据介绍,今年,全市14个县(市)、区,134个 乡(镇)、办事处补贴面积388.36万亩,补贴资金 超过 1.5 亿元, 达到 15052.87 万元, 比上年增加 5681.06 万元, 增长 60.62%, 其中粮食直补资金 4782 万元,农资综合直补资金 10206 万元,县 (市)、区增加资金 64.87 万元, 兑付率达到 100%。

全市粮食直补亩均补贴标准 12.52 元,其中, 中原区 13.2 元、二七区 8.2 元、管城区 15 元、金水 区 14 元、上街区 16.55 元、惠济区 15.84 元、高新 区 16.24 元、经济开发区 13.6 元、中牟县 12.04 元、荥阳市 14.15 元、新郑市 15 元、巩义市 11.58 元、新密市 10.03 元、登封市 10 元。

据介绍,农资综合直补全省统一标准为 26.24 元/亩,加上粮食直补,两项补贴亩均标准达到 38.76 元,比上年增加 14.64 元。

左图 上街区农民喜领直补金。

本报讯 (记者 刘俊礼)昨日,天一 放亮,中牟县官渡 镇农民郭公社就在 家等待粮食局的人 来收购小麦,看着 颗粒饱满的小麦, 他高兴地说:"靠夏

粮丰收和粮价上涨两项, 今年俺就比去 年多收入 420 多块钱!"在一系列惠农政 策激励下,我市700多万农民在今年夏 粮生产中再次品尝到丰收的喜悦。

随着全市小麦收购工作的全面展 开,一条令人振奋的消息传出:今年我市 夏粮播种面积269.8万亩,优质小麦达到 125.3 万亩,今年小麦总产量为78.9 万 吨,比去年增加1.3万吨,再创历史新高。

今年小麦生产并不是风调雨顺:冬 春气温偏高,旺长趋势明显、病虫害偏重 发生和后期干旱等,都给夏粮生产带来 了影响。在这种情况下,我市粮食丰收的 关键在哪里?不少农民把"政策好,领导 重视"作为自己的心声。我市各级党委、 政府对夏粮生产高度重视,入春以来,根 据小麦生产中存在的问题,市委、市政府

先后召开了三次电视电话会议, 部署麦 田管理和病虫害防治。市委、市政府主要 领导还多次深入县(市)区了解情况,督 促、指导工作。

在加强领导的同时,我市加大投入, 强化扶持"三农"尤其是扶持粮食生产的 政策。2006年,我市安排粮食作物良种 补贴 200 万元,"沃土工程"专项建设资 金200万元,争取国家、省小麦良种推广 补贴740万元。我市的新郑、中牟两地还 被列入省测土配方施肥补贴项目区。

新品种、新技术发挥了综合作用。我 市充分利用国家优质专用小麦良种推广 补贴项目、测土配方施肥补贴项目和市 良种推广项目和沃土工程项目资金,大 力推广优良品种,狠抓配方施肥、精量播 种等先进实用技术的落实。全市以郑麦 9023、新麦 18 等为主的 6 个主导品种种 植面积达 174 万亩,占种植面积的 64%。

何确保颗粒归仓? 收割时节, 农机部 门加大信息服务, 并开展全天候免费 机修等服务;公安 交警部门建立了值 班制度,护送过往

丰产已定,如

机车车队;交通部门开通了绿色通道,确 保过往机车通行无阻。据统计,今年全市 投入各类农业机械机具30万台(套),联 合收割机 5000 台, 机收小麦 243.43 万 亩,机收率达91.7%

"农业的希望在科技!今年小麦丰产 农民增收就是生动的例证。"有关农业专 家指出,解决"三农"问题的一项根本措 施,就是要大力提高农业科技和农业机 械化水平,加大先进适用技术的推广力 度,提高农业综合生产能力,加快建设现

■总值班 杨玉玺

■本版责编 赵新蛟 朱 文 见习编辑 张乔甫

■美编 毛 洁 柴莹莹 ■发行咨询热线:67655600

政策惠农 科技支农 农民增收

我市小麦总产量 78.9 万吨,再创历史新高

代农业的步伐。

广告:67655632

http://www.zynews.com